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Присутні:         

Голова комісії   Ніна  ГРИШКО, в.о. директора коледжу 

 

Заступник голови  
комісії (Секретар  
Атестаційної комісії) Альона ХЕБДА, заступник директора з 

     навчально-методичної роботи 

 

Члени комісії: 
Ірина ЛИТОВЧЕНКО, заступник директора з виховної 
роботи; 
Леся ГАВРУТЕНКО, викладачка, голова первинної 
профспілкової організації; 
Вікторія СЛИВКО, викладачка, голова профспілкової 
організації студентів; 
Оксана КЛИМЕНКО, помічник директора з кадрової роботи; 
Олена КОНДРАШЕВА, завідувачка відділення; 
Наталія РЯБЧУК, завідувачка відділення; 
Олег ЛЕЩИНСЬКИЙ, заступник директора з виробничої 
роботи; 
Віта ГОМЕНЮК, завідувачка відділення; 
Лілія ГРУДЗИНСЬКА, завідувачка відділення; 
Ірина ТИТОК, методист вищої категорії; 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1.Про визначення порядку голосування, складу лічильної комісії для 
підрахунку результатів голосування. 
2.Про результати атестації педагогічних працівників. 



1. СЛУХАЛИ: 
Ніну ГРИШКО в.о. директора коледжу, яка запропонувала присутнім 

членам атестаційної комісії І рівня визначити порядок голосування та 
визначити склад лічильної комісії для підрахунку результатів голосування. 
Запропоновано голосування провести відкрито, створити лічильну комісію у 
складі: Ірини ЛИТОВЧЕНКО, Оксани КЛИМЕНКО, Вікторії СЛИВКО. 

 

УХВАЛИЛИ: 
1. Затвердити порядок прийняття рішень на засідання атестаційної комісії 

І рівня коледжу шляхом відкритого голосування. 
2. Затвердити лічильну комісію у складі : голова лічильної комісії - Ірина 

ЛИТОВЧЕНКО, члени лічильної комісії - Оксана КЛИМЕНКО, Вікторія 
СЛИВКО. 

Результати голосування:    за – 12, проти – 0, утримались 0. 
 

2. СЛУХАЛИ: 
Альону ХЕБДУ, заступника директора з навчально-методичної роботи, 
секретаря атестаційної комісії, яка зазначила, що відповідно до Типового 
положення про атестацію педагогічних працівників у міжатестаційний період 
працювала Атестаційна комісія  у складі: Ніни ГРИШКО — голови 
атестаційної комісії, членів атестаційної комісії: Альони ХЕБДИ, Ірини 
ЛИТОВЧЕНКО, Олега ЛЕЩИНСЬКОГО, Ірини ТИТОК, Лесі ГАВРУТЕНКО, 
Вікторії СЛИВКО, Наталії РЯБЧУК, Олени КОНДРАШЕВОЇ, Віти 
ГОМЕНЮК, Оксани КЛИМЕНКО,  Лілії ГРУДЗИНСЬКОЇ, які займалися 
вивченням системи роботи педагогічних працівників, що атестуються на 
відповідність займаній посаді,  на присвоєння кваліфікаційної категорії 
«спеціаліст другої категорії», на присвоєння кваліфікаційної категорії 
«спеціаліст першої категорії», на присвоєння кваліфікаційної категорії 
«спеціаліст вищої категорії», на відповідність раніше присвоєній 
кваліфікаційній категорії «спеціаліст», «спеціаліст вищої категорії» та 
присвоєння педагогічного звання «старший викладач» та здійснила всебічне 
комплексне оцінювання досвіду роботи наступних педагогічних працівників у 
міжатестаційний період: Наталії БУНАКОВОЇ, Миколи БАРАНОВСЬКОГО, 
Сергія ВДОВИЧЕНКО, Романа ВОЛИКА, Ольги ГУРНІК, Дмитра ДУДКО, 
Володимира ЗАБОЛОТНОГО, Олексія КРАСОВСЬКОГО, Олени 
КОНДРАШЕВОЇ, Марії КУШНІРОВОЇ, Євгена ЛАЗАРЧУКА, Світлани 
ЛІНЬКОВОЇ, Володимира НАБРОДОВА, Людмили НЕЗГОДИ, Світлани 
ПРОЦЕНКО, Михайла РИЖИКА, Наталії РЯБЧУК, Едуарда СМІЛОГО, 
Володимира ТАЛАЛАЄВА, Віталія ТЕРНОВСЬКОГО, Катерини ТАРАСЮК, 



Ірини ТИТОК, Оксани ТКАЧЕНКО, Романа ТКАЧЕНКО, Ігоря УСТЕНКО, 
Альони ХЕБДИ, Олександра ШКАРІНА, Інни ГАРАЩУК, Світлани 
ДЕНИСЕНКО, Івана-Фархода КАШКЕВИЧА, Тетяни САКУН, Ганни 
СЕЛЕЗЕНЬ, Євгенія ТУПОТИ, Ольги ЩЕРБИНИ, Олени ВАСЬКОВСЬКОЇ, 
Олексія ВОРОНКОВА, Людмили ГУРСЬКОЇ, Світлани КАШКЕВИЧ, Ольги 
ОРЛОВОЇ, Ярослава СЛИВКО, Ілони ШМАЛЬКО. 

Головою атестаційної комісії Ніною ГРИШКО було підготовлено звіт з 
вивчення професійної діяльності педагогічних працівників у міжатестаційний 
період, який до засідання було надіслано на електронні адреси членам 
атестаційної комісїі І рівня КІУтЗ КАІ для ознайомлення. Ніна ГРИШКО 
наголосила, що у 2024/2025 навчальному році підлягали атестації 48 

педагогічних працівників, з них позачергово — 11 осіб. 
Членам атестаційної комісії І рівня Фахового коледжу інженерії, 

управління та землевпорядкування Державного некомерційного підприємства 
«Державний університет «Київський авіаційний інститут» було запропоновано 
прийняти рішення щодо наступних педагогічних працівників, а саме: 

- БУНАКОВОЇ Наталії Володимирівни — на відповідність займаній 
посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії», яка за міжатестаційний період проявила професійну майстерність та 
творчий підхід до вирішення навчальних проблем, застосовує особистісно- 

орієнтовані технології з використанням індивідуального підходу до студентів 
різних навчальних можливостей. Викладач приділяє велику увагу методиці 
проведення навчальних занять, наполегливо працює над підвищенням свого 
фахового рівня, проходить курси фахового вдосконалення, приймає участь у 
майстер-класах, семінарах, науково-практичних конференціях. Активно 
приймає участь в роботі циклової комісії. 

- БАРАНОВСЬКОГО Миколи Андрійовича — на відповідність займаній 
посаді «завідувач навчальної лабораторії», який за час роботи в коледжі 
дисциплінарних стягнень не має, своєчасно і якісно виконує свої посадові 
обов’язки. Має високу професійну підготовку, обов’язковий в роботі, 
пунктуальний. У відносинах з членами колективу товариський, доброзичливий, 
поводить себе гідно, користується повагою серед колег. 

- ВДОВИЧЕНКА Сергія Володимировича — на відповідність займаній 
посаді «завідувач навчальної лабораторії», який за час трудової діяльності 
зарекомендував себе, як кваліфікований фахівець і дисциплінований робітник. 
Дисциплінарних стягнень немає, своєчасно і якісно виконує свої посадові 
обов’язки. Має високу професійну підготовку, обов’язковий і пунктуальний. У 
відносинах з членами колективу уважний, товариський, доброзичливий, має 
свою думку. 



- ВДОВИЧЕНКА Сергія Володимировича — на відповідність займаній 
посаді викладач та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої 
категорії», який за час трудової діяльності зарекомендував себе 
відповідальним, старанним працівником, який сумлінно виконує свою роботу. 
За атестаційний  період проявив  професійну майстерність та творчий підхід до 
вирішення навчальних проблем, застосовує особистісно-орієнтовані технології 
з використанням індивідуального підходу до студентів різних навчальних 
можливостей. На високому рівні володіє інноваційними освітніми 
технологіями, активно їх використовує, вміє продукувати оригінальні ідеї, 
вносить пропозиції щодо вдосконалення навчально-виховного процесу у 
коледжі з метою забезпечення якості навчання здобувачів освіти. На заняттях 
особливу увагу звертає на розуміння й осмислення студентами  виконуваних 
завдань, використовуючи при цьому завдання різної складності. Добре володіє 
ефективними методами і прийомами навчання та виховання. 

- ВОЛИКА Романа Юрійовича — на відповідність займаній посаді 
викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст», який за час 
роботи у коледжі зарекомендував себе як професіонал, який відповідально 
підходить до виконання своїх обов’язків і демонструє високий рівень 
старанності. Його діяльність відзначається глибокими знаннями сучасних 
освітніх технологій та їх ефективним використанням у навчальному процесі. 
Він вирізняється творчим підходом, здатністю пропонувати новаторські ідеї та 
прагненням постійно вдосконалювати освітню систему для забезпечення 
якісної підготовки студентів. 

-  ГУРНІК Ольгу Олександрівну — на відповідність займаній посаді 
викладача, підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії» та присвоєння педагогічного звання «старший викладач», яка за час 
роботи у коледжі зарекомендувала себе, як висококваліфікований та 
відповідальний викладач. Заняття Ольга Олександрівна завжди проводить на 
високому професійному рівні, використовує ефективні форми і методи 
навчання, такі як пояснювально-ілюстративний, репродуктивний, частково-

пошуковий, дослідницький, проблемно-пошуковий, пояснення, інструктаж. 

Вміє лаконічно, образно й виразно подати матеріал. Будує навчальну роботу 
відповідно до сучасних вимог, вміло застосовує інформаційно-комунікаційні 
технології під час занять, що дозволяє їй активно впроваджувати методи 
інтенсивного навчання, значно підвищувати ефективність занять та якість 
знань студентів. Велику увагу приділяє активізації пізнавальної діяльності 
студентів. У педагогічному колективі Гурнік О.О. зарекомендувала себе як 
відповідальний працівник, користується авторитетом серед колег та студентів. 

- ДУДКА Дмитра Валерійовича -  на відповідність займаній посаді 



викладача  та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст», який 
зарекомендував себе відповідальним, старанним працівником, який сумлінно 
виконує свою роботу. На високому рівні володіє інноваційними освітніми 
технологіями, активно їх використовує, вміє продукувати оригінальні ідеї, 
вносить пропозиції щодо вдосконалення навчально-виховного процесу у 
коледжі з метою забезпечення якості навчання здобувачів освіти. На заняттях 
особливу увагу звертає на розуміння і осмислення студентами виконуваних 
завдань, використовуючи при цьому завдання різної складності. Постійно 
працює над підвищенням свого методичного та фахового рівнів, постійно 
фахово самовдосконалюється, значну увагу приділяє методичній роботі, 
активно займається науково-дослідницькою роботою, бере участь у 
конференціях; 

- ЗАБОЛОТНОГО Володимира Олександровича — на відповідність 
займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії 
«спеціаліст вищої категорії», який працює над удосконаленням освітнього 
процесу в коледжі, розробив навчально-методичні комплекси, які включають 
конспекти лекцій, методичні рекомендації для проведення лабораторних та 
практичних робіт, модульні контрольні роботи, методичні вказівки до 
курсового проектування, силабуси навчальних дисциплін, програми 
навчальних практик. Постійно підвищує рівень кваліфікації. Викладач 
Заболотний В.О. проявив себе кваліфікованим, досвідченим та відповідальним 
педагогом, проводить заняття на високому професійному рівні, з творчим 
підходом до викладання програмного матеріалу та контролю знань студентів 

- КРАСОВСЬКОГО Олексія Дмитровича —- на відповідність займаній 
посаді викладача  та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст», 
який на високому рівні проводить навчальні заняття. Під час занять застосовує 
інноваційні форми і методи навчання, використовує наочність, технічні засоби 
навчання, комп’ютерну техніку. Основний напрямок педагогічної діяльності 
спрямований на професійний розвиток компетентностей майбутнього фахівця. 
Красовський О.Д. активно займається науковою діяльністю. Методи та 
прийоми, які він використовує у діяльності, відповідають меті навчання, 
завданням виховної роботи – це методи компетентнісно-орієнтованого підходу 
до організації освітнього процесу. 

- КОНДРАШЕВУ Олену Миколаївну — на відповідність займаній посаді 
«завідувач відділення» яка За час роботи в коледжі проявила себе професійним 
завідувачем відділення, здійснює загальне керівництво відділенням, 
забезпечуючи високу якість підготовки фахівців за спеціальностями 
відділення. В межах своїх повноважень впроваджує і поширює методики 
компетентнісного навчання та надає професійну підтримку та допомогу 



педагогічним працівникам. Олена Миколаївна постійно працює над 
удосконаленням професійної майстерності, підвищує кваліфікацію. В 
організації навчального процесу використовує вміння та навички з 
упровадженням сучасних методик та педагогічних технологій в умовах 
інноваційних трансформації сучасної освіти, удосконалює знання із 
застосування законодавчо-нормативних основ підготовки фахівців закладів 
фахової передвищої освіти, використовує набуті знання і практичні навики 
цифровізації роботи відділення. 

- КОНДРАШЕВУ Олену Миколаївну — на відповідність займаній посаді 
викладач та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», 

яка за час роботи в коледжі зарекомендувала себе як досвідчений та 
відповідальний педагог, який має відповідну науково-теоретичну підготовку, 
професійно володіє методикою викладання. Викладач працює над 
удосконаленням педагогічної майстерності, втілює інноваційні освітні 
методики та технології, працює над позитивною динамікою успішності. Олена 
Миколаївна здійснює науково-методичну і науково-дослідну діяльність, 
приймає активну участь в семінарах, конференціях, круглих столах та підвищує 
кваліфікацію. 

- КУШНІРОВУ Марію Дмитрівну — на відповідність займаній посаді 
викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії», яка проводить заняття на високому організаційному та навчально- 

методичному рівні, добре володіє інноваційними методиками викладання, 
використовує різні форми проведення занять. Активно впроваджує сучасні 
форми та методи організації навчально-виховного процесу, використовує 
сучасні навчально-інформаційні технології, комп’ютерні програмні засоби 
навчання. Під час проведення занять підбирає цікаві форми та методи роботи 
зі студентами, сприяє розвитку творчих здібностей студентів, працює над 
позитивною динамікою успішності.  

- ЛАЗАРЧУКА Євгена Павловича — на відповідність займаній посаді 
викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії», який  зарекомендував себе як вимогливий, ініціативний, творчий 
викладач. Євген Павлович відповідально ставиться до підготовки та 
проведення занять. Багато уваги приділяє індивідуальній роботі зі студентами, 
сприяє становленню студентів як особистостей, розвитку їх індивідуальних 
здібностей. Викладач володіє технологіями творчої педагогічної діяльності з 
урахуванням здібностей студентів та широким спектром стратегій навчання, 
застосовує сучасні форми та методи навчання. Євген Павлович активно 
приймає участь у науково-практичних конференціях, вебінарах, круглих 
столах, семінарах, онлайн нарадах, як особисто так і зі студентами 



- ЛІНЬКОВУ Світлану Павлівну — на відповідність займаній посаді 
викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії» та педагогічного звання «старший викладач», яка проявляє 
професійну майстерність та творчий підхід до вирішення навчальних проблем, 
застосовує особистісно-орієнтовані технології з використанням 
індивідуального підходу до студентів різних навчальних можливостей. 
Викладач приділяє велику увагу методиці проведення навчальних занять, 
постійно працює над своїм фаховим самовдосконаленням, приймаючи участь у 
конференціях, семінарах, вебінарах, наполегливо працює над підвищенням 
свого фахового рівня, регулярно проходить курси фахового вдосконалення. 
Активно приймає участь в роботі циклової комісії. 

- НАБРОДОВА  Володимира Захаровича — на відповідність займаній 
посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії», який зарекомендував себе як вимогливий, ініціативний, творчий 
викладач. Володимир Захарович відповідально ставиться до підготовки та 
проведення занять. Багато уваги приділяє індивідуальній роботі зі студентами, 
сприяє становленню студентів як особистостей, розвитку їх індивідуальних 
здібностей. Викладач володіє технологіями творчої педагогічної діяльності з 
урахуванням здібностей студентів та широким спектром стратегій навчання, 
застосовує сучасні форми та методи навчання. 

- НЕЗГОДУ Людмилу Іванівну — на відповідність займаній посаді 
викладача,  підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії» та педагогічного звання «викладач-методист», яка за 
міжатестаційний період зарекомендувала себе як вимогливий, ініціативний, 
творчий викладач. Людмила Іванівна відповідально ставиться до підготовки та 
проведення занять. Володіє сучасними освітніми методиками і технологіями, 
впроваджує різні форми та методи для покращення організації  теоретичної та 
практичної підготовки здобувачів освіти. Багато уваги приділяє індивідуальній 
роботі зі студентами, сприяє їх становленню  як особистостей, розвитку їх 
індивідуальних здібностей і професійних навичок. Упроваджує і поширює 
методики компетентнісного навчання та нові освітні технології. Людмила 
Іванівна надає професійну підтримку та допомогу педагогічним працівникам, 
бере участь у процедурах і заходах пов’язаних із забезпеченням якості освіти 
та впровадженням сучасних інновацій галузі. 

- ПРОЦЕНКО Світлану Миколаївну — на відповідність займаній посаді 
викладача та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії», яка за час роботи в коледжі зарекомендувала себе як  вимоглива та 
ініціативна викладачка. Володіє сучасними освітніми методиками й 
технологіями,  впроваджує різні форми та методи для покращення організації 



теоретичної та практичної підготовки студентів. Вона постійно підвищує свій 
професійний рівень, щорічно проходить курси підвищення кваліфікації, є 
постійним учасником Всеукраїнської інтернет-конференції. Проценко С.М. 
ефективно використовує сучасні інформаційні технології при викладанні 
навчальних дисциплін. За характером доброзичлива, спокійна, тактовна, 
наполеглива і відповідальна. Добросовісно ставиться до виконання своїх 
обов’язків. Вона  користується авторитетом серед колег по роботі. 

- ПРОЦЕНКО Світлану Миколаївну — на відповідність займаній посаді 
«методист вищої категорії», яка відповідає за організацію освітнього процесу, 
розробляє необхідну документацію щодо його забезпечення. Вносить 
пропозиції щодо вдосконалення освітнього процесу та розподілу педагогічного 
навантаження. Здійснює контроль за виконанням вимог і вказівок, наказів та 
розпоряджень керівництва коледжу, навчально-методичного відділу. Пройшла 
підвищення кваліфікації  завідувачів методичних (педагогічних кабінетів, 
методистів закладів фахової передвищої освіти «Теоретико-методологічні  
засади формування сучасного інформаційного та освітньо-методичного 
середовища закладу фахової передвищої освіти». За характером доброзичлива, 
спокійна, тактовна, наполеглива і відповідальна. Добросовісно ставиться до 
виконання своїх обов’язків. Вона  користується авторитетом серед колег по 
роботі. 

- РИЖИКА Михайла Миколайовича - на відповідність займаній посаді 
викладача та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої 
категорії», який зарекомендував себе як здібний молодий викладач, який має 
три роки педагогічно стажу та зарекомендував себе, як відповідальний фахівець 
своєї справи, який постійно розвивається, демонструє ґрунтовні знання 
дисциплін, які викладає та вміє ефективно доносити матеріал до аудиторії. 
Активно використовує сучасні освітні методики та технології при роботі з 
студентами. Особливу увагу приділяє формуванню у здобувачів освіти навичок 
самостійного навчання та критичного мислення. Вміло застосовує 
диференційований та індивідуальний підхід до студентів, враховуючи їхні 
навчальні можливості, інтереси та потреби. Викладач розробляє завдання 
різного рівня складності, створює умови для розвитку здібностей кожного 
студента. Він заохочує студентів до активної участі в навчальному процесі, 
створює умови для розвитку їх творчих здібностей. Постійно працює  над 
підвищенням свого професійного рівня, цікавиться новими тенденціями в 
освіті та успішно застосовує їх на практиці. Володіє необхідними ІКТ-

компетентностями та постійно їх вдосконалює, зокрема, користується 
мультимедійним устаткуванням, створює інтерактивні презентації для лекцій, 
розробляє онлайн-тести для перевірки знань студентів, вміло використовує 



платформу для організації дистанційного навчання та спілкування зі 
студентами. 

- РЯБЧУК Наталію Анатоліївну — на відповідність займаній посаді 
«завідувача відділення», яка проявила себе професійним завідувачем 
відділення, здійснює загальне керівництво відділенням, забезпечуючи високу 
якість підготовки фахівців за спеціальностями відділення. В межах своїх 
повноважень впроваджує і поширює методики компетентнісного навчання та 
надає професійну підтримку та допомогу педагогічним працівникам. Наталія 
Анатоліївна постійно працює на удосконаленням професійної майстерності, 
підвищує кваліфікацію 

- СМІЛОГО Едуарда Руслановича — на відповідність займаній посаді 
викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст», який 

зарекомендував себе відповідальним та працьовитим викладачем, що сумлінно 
виконує свою роботу. Володіє сучасними освітніми підходами, активно їх 
використовує, вміє продукувати оригінальні ідеї, вносить пропозиції щодо 
вдосконалення навчальної програми що до предметів, пов’язаних з ІТ у коледжі 
з метою забезпечення якості навчання здобувачів освіти. На заняттях особливу 
увагу звертає на розуміння й осмислення студентами  наданого навчального 
матеріалу, використовуючи при цьому завдання різної складності та приклади 
використання вивченого матеріалу у цільових професіях. Добре володіє 
ефективними методами і прийомами навчання та виховання. 

- ТАЛАЛАЄВА Володимира Вячеславовича — на відповідність 
займаній посаді «завідувач навчальної лабораторії», який за час трудової 
діяльності зарекомендував себе, як кваліфікований фахівець і дисциплінований 
робітник. За час роботи дисциплінарних стягнень немає, своєчасно і якісно 
виконує свої посадові обов’язки. Якість виконання посадової інструкції 
дозволяє зробити висновок, що Талалаєв В.В. має високу професійну 
підготовку, обов’язковий і пунктуальний. У відносинах з членами колективу 
уважний, товариський, доброзичливий, має свою думку. Талалаєв Володимир 
Вячеславович на роботі поводить себе гідно, користується повагою серед колег. 

- ТАЛАЛАЄВА Володимира Вячеславовича— на відповідність займаній 
посаді викладача та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої 
категорії», який зарекомендував себе відповідальним, старанним працівником, 
який сумлінно виконує свою роботу. На високому рівні володіє інноваційними 
освітніми технологіями, активно їх використовує, вміє продукувати 
оригінальні ідеї, вносить пропозиції щодо вдосконалення навчально-виховного 
процесу у коледжі з метою забезпечення якості навчання здобувачів освіти. На 
заняттях особливу увагу звертає на розуміння й осмислення студентами  
виконуваних завдань, використовуючи при цьому завдання різної складності. 



Добре володіє ефективними методами і прийомами навчання та виховання. 
Проводить відкриті заняття, на яких демонструє високий рівень підготовки, 
використовує наступні методи стимулювання інтересу до навчання: створення 
ситуації новизни, актуальності, використання методів навчального заохочення 
шляхом визначення практичного значення. 

-  ТЕРНОВСЬКОГО Віталія Івановича - на відповідність займаній посаді 
«завідувач навчально-виробничої практики», який за час трудової діяльності на 
посаді зарекомендував себе, як висококваліфікований фахівець і 
дисциплінований співробітник. Віталій Іванович Терновський своєчасно і 
якісно виконує свої посадові обов’язки. Якість виконання посадової інструкції 
дозволяє зробити висновок, що Терновський В.І. має високу професійну 
підготовку.. У відносинах з членами колективу коледжу уважний, товариський, 
доброзичливий, має свою думку, поводить себе гідно, користується повагою 
серед колег, є прикладом для молодих викладачів і співробітників. 

- ТЕРНОВСЬКОГО Віталія Івановича - на відповідність займаній 
посаді викладача та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої 
категорії», який за час трудової діяльності зарекомендував себе, як 
висококваліфікований фахівець і дисциплінований співробітник. Віталій 
Іванович регулярно підвищує свою кваліфікацію: ДНУ «Інститут модернізації 
змісту освіти», «Прометеус», «Еразмус+», «Європейський банк», 
«Едюкейшанал ЕРА» тощо. Віталій Іванович Терновський своєчасно і якісно 
виконує свої посадові обов’язки. Якість виконання посадової інструкції 
дозволяє зробити висновок, що Терновський В.І. має високу професійну 
підготовку, є дисциплінованим і пунктуальним працівником. У відносинах з 
членами колективу коледжу уважний, товариський, доброзичливий, має свою 
думку. 

- ТАРАСЮК Катерину Іванівну — на відповідність займаній посаді 
викладач, підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» 
та педагогічного звання «старший викладач», яка за міжатестаційний період 
проявила себе як досвідчений творчий спеціаліст, постійно вивчає сучасні 
інноваційні технології та запроваджує їх у роботі зі студентами. Наполегливо 
працює над підвищенням свого фахового рівня, регулярно відвідує методичні 
семінари видавництв Pearson, Linguist та Macmillan. Пройшла підвищення 
кваліфікації у вигляді стажування на кафедрі іноземних мов і перекладу. 

Впроваджує в освітній процес різноманітні методики сучасної педагогіки, 
використовує мультимедійні технології та інтерактивні технології викладання 
нового матеріалу, впевнено володіє навчальним матеріалом, уміє керувати 
аудиторією.  

- ТИТОК Ірину Вікторівну — на відповідність займаній посаді «методист 



вищої категорії», яка за час роботи на даній посаді зарекомендувала себе як  
вимоглива, ініціативна та відповідальна. Володіє сучасними освітніми 
методиками й технологіями,  впроваджує різні форми та методи для 
покращення організації  освітнього процесу в коледжі. Відповідає за 

організацію освітнього процесу, розробляє необхідну документацію щодо  його 
забезпечення. Вносить пропозицію щодо вдосконалення освітнього процесу та 
розподілу педагогічного навантаження викладачів. Складає розклад 
навчальних занять та екзаменаційних сесій. Здійснює контроль за виконанням 
вимог і вказівок, наказів та розпоряджень керівництва коледжу, навчально-

методичного відділу;  
- ТИТОК Ірину Вікторівну — на відповідність займаній посаді викладач та 

присвоєння педагогічного звання «старший викладач», яка постійно працює 
над удосконаленням освітнього процесу в коледжі, розробляє навчально-

методичні комплекси, постійно працює над підвищенням свого методичного та 
фахового рівнів. За міжатестаційний період 2024-2025 рр. пройшла курси 
підвищення кваліфікації в обсязі 582 години. Проявила себе кваліфікованим, 
досвідченим та відповідальним педагогом, проводить заняття на високому 
професійному рівні, з творчим підходом до викладання програмного матеріалу 
та контролю знань студентів. Заняття будує методично грамотно, впроваджує 
в освітній процес найкращі досягнення сучасної педагогіки, використовує 
мультимедійні технології. Методи та прийоми, які вона використовує у 
діяльності, відповідають меті навчання, завданням виховної роботи – це методи 
компетентнісно-орієнтованого підходу до організації освітнього процесу. Під 
час проведення занять підбирає цікаві форми та методи роботи зі студентами, 
враховує їх індивідуальні особливості. 

- ТКАЧЕНКО Оксану Іванівну — на відповідність займаній посаді 
викладач та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії», яка під час викладання дисциплін Серед інноваційних методів 
навчання використовує проектну діяльність та проблемне навчання пов'язані з 
фінансовим аналізом, що дозволяє студентам застосовувати теоретичні знання 
на практиці а також гостьові лекції із залученням експертів з галузі для 
проведення онлайн-занять та відповідей на питання студентів, при цьому 
використовуючи широкий спектр мультимедійного обладнання -презентації, 
відеоматеріали, інтерактивні дошки та онлайн-платформи, які надають 
можливість проведення тестування знань.     У період з березня 2020 року по 
грудень 2024 року пройшла підвищення кваліфікації у загальній кількості - 421 

година 

- ТКАЧЕНКА Романа Петровича — на відповідність займаній посаді 
викладача, підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 



категорії» та педагогічного звання «викладач-методист»,  який за 
міжатестаційний період проявив професійну майстерність та творчий підхід у 
вирішенні навчальних проблем, застосовує особистісно-орієнтовані технології 
щодо студентів різних навчальних можливостей. Викладач постійно працює 
над своїм фаховим самовдосконаленням. Ткаченко Р.П. регулярно бере участь 
в науково-методичних та наукових конференціях. Ткаченко Р.П. має низку 
наукових та науково-методичних публікацій за атестований період у фахових 
періодичних виданнях, наукових збірниках. Роман Петрович виконує обов’язки 
класного керівника , систематично проводить виховні години, батьківські 
збори, бесіди на морально-етичні та патріотичні теми. 

- УСТЕНКА Ігоря Володимировича — на відповідність займаній посаді 
«завідувач навчальної лабораторії», який за час роботи в коледжі 
зарекомендував себе, як кваліфікований фахівець і дисциплінований робітник. 
Дисциплінарних стягнень немає, своєчасно і якісно виконує свої посадові 
обов’язки. Якість виконання посадових інструкцій дозволяє зробити висновок, 
що Устенко І.В. має високу професійну підготовку, обов’язковий і 
пунктуальний. У відносинах з членами колективу уважний, товариський, 
доброзичливий, має свою думку. Устенко Ігор Володимирович на роботі 
поводить себе гідно, користується повагою серед колег і відповідає займаній 
посаді завідувача навчальної лабораторії та може бути атестований на 
відповідність займаній посаді. 

- ХЕБДУ Альону Сергіївну — на відповідність займаній посаді викладача 
та присвоєння педагогічного звання «старший викладач», яка за 
міжатестаційний період проявила себе як  досвідчений викладач, майстерно 
викладає матеріал, володіє інноваційними освітніми методиками й 
технологіями, активно їх застосовує під час організації навчального процесу. 
Головний аспект викладач робить на глибокому розумінні та самостійному 
використанні знань, в успішному розв’язанні проблемних завдань. В своїй 
роботі   впроваджує прогресивні форми та методи організації навчально-

виховного процесу та вносить пропозиції щодо його вдосконалення, володіє 
основними вимогами до застосування аудіовізуальних й інтерактивних засобів 
навчання, основами роботи з текстовим редактором, електронними таблицями, 
електронною поштою й браузерами, мультимедійним устаткуванням. Альона 
Сергіївна відповідає 5 пунктам ліцензійних вимог провадження освітньої 
діяльності, бере активну участь у науково-практичних семінарах, 
Всеукраїнських та Міжнародних науково-практичних конференціях. Має 
близько 30 публікацій, в т.ч. 6 у фахових виданнях, 2 патенти на корисну 
модель. Є співавтором навчального підручника, монографії та навчально-

методичних посібників. Велику увагу викладач приділяє самоосвіті, 



самовдосконаленню, професійному зростанню Відповідно до законодавства в 
міжатестаційний період проходила стажування та підвищення кваліфікації. 
Загальна кількість годин підвищення кваліфікації: 896 годин.  

- ХЕБДУ Альону Сергіївну — на відповідність займаній посаді «заступник 
директора з навчально-методичної роботи», яка перебуваючи на посаді виявляє 
високий рівень професіоналізму, ініціативи, творчості, досконало володіє 
ефективними формами, методами організації навчально процесу, вивчає досвід 
навчально-методичної роботи у навчальних закладах фахової передвищої освіти 
і впроваджує його в роботу коледжу.    Уміло організовує планування 
діяльності педагогічного колективу, вдало координує роботу викладачів з 
виконання навчальних планів і програм, надає допомогу педагогічним 
працівникам в освоєнні і розробленні інноваційних програм  та впровадженні 
новітніх  технологій . На високому рівні організовує методичну роботу.  В своїй 
роботі впроваджує прогресивні форми та методи організації навчального 
процесу та вносить пропозиції щодо його вдосконалення. Альона Сергіївна 
організовує та контролює проведення щорічної атестації педагогічних 
працівників, проходження курсів підвищення кваліфікації викладачів коледжу 
згідно з річним планом підвищення кваліфікації та проходження стажування 
у закладах  вищої освіти України, за кордоном та підприємствах за фахом, 
участь викладачів коледжу в міських методичних об’єднаннях. Активно 
приймає участь в підготовці та проведенні акредитаційних експертиз за усіма 
освітньо-професійними програмами у коледжі, контролює роботу Школи 
молодого викладача, наукових гуртків та Науково-методичної ради коледжу. У 
своїй роботі дотримується принципів академічної доброчесності та етики в 
коледжі. 

- ШКАРІНА Олександра Олександровича — на відповідність займаній 
посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії», який проявив себе як викладач, що активно використовує різні 
методи навчання та розвиває у студентів критичне мислення, працює над 
формуванням навичок студентів самостійно здобувати знання; використовує 
дослідницькі методи та метод проектів, що сприяє забезпеченню умов для 

розвитку індивідуальних здібностей студентів, реалізації творчого підходу до 
вирішення проблем, самостійності вихованців планувати, організовувати й 
контролювати свої знання та дії. Викладач постійно працює над підвищення 
свого фахового рівня та педагогічної майстерності. Зі студентами будує 
відносини на принципах довіри та взаєморозуміння. 

- ГАРАЩУК Інну Володимирівну — на відповідність займаній посаді 
викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії», яка проводить заняття на високому організаційному та навчально-



методичному рівні. Добре володіє інноваційними методиками викладання, 
використовує різні форми проведення занять, практикує заняття захисту 
проектів, заняття однієї задачі, заняття-конференцію. Активно впроваджує 
сучасні форми та методи організації навчально-виховного процесу на заняттях 
фізики і астрономії, що забезпечують максимальну самостійність студентів. 
Ефективність засвоєння навчального матеріалу забезпечує проведенням на 
заняттях експериментів, дослідів, використання демонстрацій при поясненні 
теми. Для цього використовує сучасні навчально-інформаційні технології, 
комп’ютерні програмні засоби навчання, найбільш активно використовує 
заснований у 2002 році лауреатом Нобелівської премії Карлом Віманом сайт 
Інтерактивних симуляцій PhET, що створений на основі наукових 
педагогічних досліджень і спонукає студентів до навчальних досліджень і 
експериментування використовуючи інтуїцію в середовищі, подібному до гри. 
Вирізняється вмінням нестандартно та професійно вирішувати педагогічні 
проблеми. Створює можливості для оптимального розумового, емоційно-

вольового, естетичного розвитку студентів. Постійно працює над розвитком 
пізнавальної та творчої активності їх активності. 

- ДЕНИСЕНКО Світлану Миколаївну — на відповідність займаній 
посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії», проявила  професійну майстерність та творчий підхід до вирішення 
навчальних проблем. Викладач приділяє велику увагу методиці проведення 
навчальних занять, постійно працює над своїм фаховим самовдосконаленням, 
приймаючи участь у конференціях, семінарах, вебінарах. Денисенко С.М. 
постійно займається науковою діяльністю. На теперішній час викладач має 
більше 20 статей у вітчизняних та закордонних фахових наукових збірниках (17 
з них без співавторів), більше 35 матеріалів тез доповідей на міжнародних 
конференціях. 

- КАШКЕВИЧА Іван-Фархода Фуркатовича — на відповідність займаній 
посаді викладача та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії», який відповідально виконує посадові обов’язки, забезпечуючи 
якісну організацію навчального процесу. Він завжди ретельно планує заняття, 
готує навчально-методичні матеріали. Його заняття відповідають сучасним 
освітнім стандартам і спрямовані на формування у студентів актуальних 
професійних компетентностей. Він постійно вдосконалює свої знання і 
навички, беручи участь в курсах підвищення кваліфікації та семінарах. 
Останнім часом пройшов онлайн-курси з академічної доброчесності, 
медіаграмотності, а також курси з нових вимог і можливостей для педагогічних 
працівників. Іван-Фарход Фуркатович є автором двох наукових статей, що 
індексуються у Scopus, і понад десяти тез доповідей на міжнародних 

https://phet.colorado.edu/uk/research


конференціях. Його наукові інтереси охоплюють питання інформаційної 
безпеки та інтелектуального аналізу даних. 

- САКУН Тетяну Миколаївну — на відповідність займаній посаді 
викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії», яка проводить заняття на високому організаційному та навчально-

методичному рівні. Добре володіє інноваційними методиками викладання, 
використовує різні форми проведення занять. Активно впроваджує сучасні 
форми та методи організації навчально-виховного процесу на заняттях фізики 
і астрономії, що забезпечують максимальну самостійність студентів. 
Ефективність засвоєння навчального матеріалу забезпечує проведенням на 
заняттях експериментів, дослідів, використання демонстрацій при поясненні 
теми. Для цього використовує сучасні навчально-інформаційні технології, 
комп’ютерні програмні засоби навчання. Вміє швидко прийняти правильне 
рішення у складних педагогічних ситуаціях, спланувати та здійснити 
оптимальний варіант проведення лабораторного чи практичного заняття.  

- СЕЛЕЗЕНЬ Ганну Василівну — на відповідність займаній посаді 
викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії», яка проявила себе кваліфікованим, досвідченим та відповідальним 
педагогом, що проводить заняття на високому професійному рівні, з творчим 
підходом до викладання програмного матеріалу та контролю знань студентів. 
Впроваджує в освітній процес різноманітні методики сучасної педагогіки, 
використовує мультимедійні технології та інтерактивні технології викладання 
нового матеріалу, впевнено володіє навчальним матеріалом, уміє керувати 
аудиторією. Підвищувала кваліфікацію під час стажування та участі у наукових 
конференціях. 

- ТУПОТУ Євгенія Вікторовича — на відповідність займаній посаді 
викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст», який 

проявив себе кваліфікованим, досвідченим та відповідальним педагогом, 
проводить заняття на високому професійному рівні, з творчим підходом до 
викладання програмного матеріалу та контролю знань студентів. Заняття будує 
методично грамотно, впроваджує в освітній процес найкращі досягнення 
сучасної педагогіки, використовує мультимедійні технології. Методи та 
прийоми, які він використовує у діяльності, відповідають меті навчання, 
завданням виховної роботи – це методи компетентнісно-орієнтованого підходу 
до організації освітнього процесу. Під час проведення занять підбирає цікаві 
форми та методи роботи зі студентами, враховує їх індивідуальні особливості.   

- ЩЕРБИНУ Ольгу Алімівну — на відповідність займаній посаді 
викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії», яка є досвідченим викладачем, викладає матеріал дисциплін на 



високому рівні, володіє інноваційними освітніми методиками й технологіями 
та застосовує їх під час організації навчального процесу. Щербина О.А. 
відповідає 5 пунктам ліцензійних вимог провадження освітньої діяльності. Має 
116 публікації, з них 107 наукового та 9 навчально-методичного характеру, у 
тому числі 93 наукові праці, опубліковані у вітчизняних і міжнародних 
рецензованих фахових виданнях, серед них 18 публікацій у періодичних 
виданнях, які включені до наукометричних баз Scopus та Web of Science. 
Співавтор 14 патентів на корисні моделі та винаходи. 

- ВАСЬКОВСЬКУ Олену Миколаївну - на відповідність займаній посаді 
викладача та присвоєння педагогічного звання «старший викладач», яка як 
викладач професійно застосовує методику опрацювання, узагальнення та 

поширення ефективних форм і методів педагогічної роботи; знає основи 
сучасних педагогічних технологій продуктивного, диференційованого, 
розвиваючого навчання, реалізації компетентнісного підходу; володіє 
основними вимогами до застосування аудіовізуальних й інтерактивних засобів 
навчання, електронними таблицями, електронною поштою й браузерами, 
мультимедійним устаткуванням. Олена Миколаївна працює над 
удосконаленням освітнього процесу в коледжі. За міжатестаційний період 
працювала над вдосконаленням електронних методичних комплексів з 
дисциплін «Біологія і екологія», «Хімія» та Вища хімія». Викладач Васьковська 
О.М. проявила себе кваліфікованим, досвідченим та відповідальним педагогом, 
проводить заняття на високому професійному рівні, з творчим підходом до 
викладання програмного матеріалу та контролю знань студентів. 

- ВОРОНКОВА Олексія Андрійовича — на відповідність займаній 
посаді викладача та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої 
категорії», який сумлінно виконує посадові обов’язки, організовує навчальний 
процес на високому методичному рівні та демонструє високу компетентність у 
своїй професійній діяльності. У своїй роботі Олексій Андрійович впроваджує 
компетентнісно-орієнтований підхід, активно застосовує технології творчої 
педагогічної діяльності, враховуючи особливості навчального матеріалу та 
здібності здобувачів освіти. Під час занять використовує інтерактивні методи, 
такі як кейс-методи, дебати, ділові ігри і інші види діяльності. Викладач володіє 
сучасними інформаційно-комунікаційними технологіями, ефективно 
застосовує мультимедійне обладнання для презентації матеріалів та підготовки 
до занять. У процесі навчання впроваджує передовий педагогічний досвід, 
формує у студентів навички самостійного здобуття знань та їх практичного 
застосування. Олексій Андрійович уміє лаконічно, образно та виразно подавати 
матеріал, аргументувати свою позицію. 

- ГУРСЬКУ Людмилу Борисівну — на відповідність займаній посаді 



викладача та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої 
категорії», яка за час своєї педагогічної діяльності зарекомендувала себе як 
висококваліфікований, відповідальний та професійний фахівець. Викладач 
володіє глибокими знаннями з математики, які ефективно передає студентам. Її 
заняття вирізняються чіткою структурою, логічністю подання матеріалу та 
інтерактивністю. Заняття часто доповнюються цікавими прикладами, задачами 
з реального життя та сучасними методиками викладання, що сприяє кращому 
розумінню та засвоєнню матеріалу студентами. Людмила Борисівна вміє 
знайти підхід до кожного студента, стимулюючи їх до самостійної роботи, 
критичного мислення та активної участі в навчальному процесі. Викладач 
виявляє високий рівень педагогічної майстерності, терпіння і такту, створюючи 
сприятливу атмосферу для навчання. 

- КАШКЕВИЧ Світлану Олександрівну — на відповідність займаній 
посаді викладача та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії», яка відповідально ставиться до виконання своїх посадових 
обов’язків, вчасно та якісно виконує доручення адміністрації. Вона забезпечує 
високий рівень підготовки до занять, проводить їх відповідно до навчальних 
програм і стандартів має ґрунтовну теоретичну підготовку та володіє 
сучасними методами викладання дисциплін.  Заняття проводяться у формі 
лекцій, семінарів, практичних занять. Використовує різноманітні педагогічні 
методи. Викладач активно застосовує мультимедійне обладнання під час 
навчальних занять, зокрема презентації, програмне забезпечення для 
візуального програмування, інтерактивні засоби навчання. активно займається 
розробкою програмного забезпечення для Збройних Сил України. 
Винахідницька діяльність підтверджується поданням заявок на 6 патентів та 
відповідним актом щодо залучення на оборонне підприємство ТОВ «ФЛАЙ-

ГРУП УКРАЇНА». Педагог активно розробляє навчально-методичні матеріали, 
які відповідають сучасним стандартам освіти. У 2023 році нагороджена 
грамотою Ректора НАУ за високі досягнення в освітній діяльності. 

- ОРЛОВУ Ольгу Володимирівну — на відповідність займаній посаді 
викладача та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії», яка як викладач професійно застосовує методику опрацювання, 
узагальнення та поширення ефективних форм і методів педагогічної роботи; 
знає основи сучасних педагогічних технологій продуктивного, 
диференційованого, розвиваючого навчання, реалізації компетентнісного 
підходу; володіє основними вимогами до застосування аудіовізуальних й 
інтерактивних засобів навчання, основами роботи з текстовим редактором, 
електронними таблицями, електронною поштою й браузерами, 
мультимедійним устаткуванням. Орлова О.В.  дотримується особистісно-



орієнтованого та компетентнісного  підходів в організації та проведенні  
навчально-виховного процесу; володіє технологіями творчої педагогічної 
діяльності з урахуванням особливостей навчального матеріалу і здібностей 
студентів; впроваджує передовий педагогічний досвід. Це сприяє свідомому та 
стійкому засвоєнню знань, оволодінню уміннями та навичками застосовувати 
знання, розвиткові творчої особистості студента. На заняттях викладач 
забезпечує стійку мотивацію, формує у студентів відповідальне ставлення до 
навчання Багато уваги приділяє формуванню здоровозбережувальної та 
інформаційної  компетентностей студентів. Заняття викладача завжди цікаві, 
результативні, відрізняються високим рівнем організації, дисципліни і 
творчості. 

- СЛИВКА Ярослава Сергійовича — на відповідність займаній посаді 
викладача та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої 
категорії», який за міжатестаційний період проявив себе як досвідчений 
викладач, який активно використовує методи компетентно-орієнтованого 
підходу до організації навчального процесу, працює над формуванням навичок 
студентів самостійно здобувати знання та застосовувати їх на практиці. У 
професійній діяльності Сливко Я.С. добросовісно і якісно виконує свої 
посадові обов’язки. Проводить на належному методичному і науковому рівні 
навчання студентів відповідно до програми та методик фізичної культури, 
використовуючи найефективніші прийоми, методи і засоби навчання. Володіє 
інноваційними освітніми технологіями, активно їх використовує та поширює 
серед колег по роботі. Вміє продукувати оригінальні, інноваційні ідеї, 
застосовує нестандартні форми проведення занять. Активно впроваджує форми 
і методи організації освітнього процесу, що забезпечують максимальну 
самостійність навчання студентів. Постійно працює над формуванням у 
студентів загальних уявлень про фізичну  культуру і спорт, її значення в житті 
людини, збереження та зміцнення здоров’я, фізичного розвитку. Звертає 
особливу увагу на розширення рухового досвіду, вдосконалення навичок 
життєвонеобхідних рухових ідей, використання їх у повсякденній та ігровій 
діяльності. 

- ШМАЛЬКО Ілону Артурівну - відповідність займаній посаді викладача 
та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», яка 
добросовісно виконує свої посадові обов’язки, знає основні нормативно-

правові акти в галузі освіти. У своїй роботі використовує диференційований та 
індивідуальний підхід до студентів, володіє сучасними технологіями, 
методичними прийомами, педагогічними засобами, використовує інноваційні 
технології у навчально-виховному процесі на заняттях. Ілона Артурівна уміє 
створити на заняттях атмосферу зацікавленості, небайдужості до матеріалу, 



спільного пошуку вирішення навчальних проблем. На заняттях викладач вільно 
володіє навчальним матеріалом, методикою викладання, активно впроваджує 
максимальну самостійність здобувачів освіти, вміє лаконічно, образно і 
виразно подати матеріал, аргументувати свою позицію. 

 

УХВАЛИЛИ: 
 

1. Затвердити такі результати атестації педагогічних працівників у 
2023/2024 навчальному році: 

- викладач БУНАКОВА  Наталія Володимирівна відповідає займаній 
посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».  

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- завідувач навчальної лабораторії БАРАНОВСЬКИЙ Микола Андрійович 

відповідає займаній посаді.  
Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- завідувач навчальної лабораторії ВДОВИЧЕНКО Сергій Володимирович 

відповідає займаній посаді.  
Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ВДОВИЧЕНКО Сергій Володимирович відповідає займаній 

посаді. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» 
позачергово. 
Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ВОЛИК Роман Юрійович відповідає займаній посаді. 

Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст».  

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ГУРНІК Ольга Олександрівна відповідає займаній посаді. 

Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 
присвоїти педагогічне звання «старший викладач»; 
Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ДУДКО Дмитро Валерійович відповідає займаній посаді. 

Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст».  

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ЗАБОЛОТНИЙ Володимир Олександрович відповідає 



займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 
категорії».  

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач КРАСОВСЬКИЙ Олексій Дмитрович відповідає займаній 

посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст».  

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- завідувач відділення КОНДРАШЕВА Олена Миколаївна відповідає 

займаній посаді. 
Результати голосування: за - 11 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 1 

(один); 
- викладач КОНДРАШЕВА Олена Миколаївна відповідає займаній посаді. 

Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» позачергово. 
Результати голосування: за - 11 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 1 

(один); 
- викладач КУШНІРОВА Марія Дмитрівна відповідає займаній посаді. 

Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».  

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ЛАЗАРЧУК Євген Павлович, відповідає займаній посаді. 

Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». 

 Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ЛІНЬКОВА Світлана Павлівна відповідає займаній посаді. 

Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 
підтвердити педагогічне звання «старший викладач».  
Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач НАБРОДОВ  Володимир Захарович відповідає займаній посаді. 

Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».  

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач НЕЗГОДА Людмила Іванівна відповідає займаній посаді. 

Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 
підтвердити педагогічне звання «викладач-методист».  
Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ПРОЦЕНКО Світлана Миколаївна відповідає займаній посаді. 

Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».  



Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- методист ПРОЦЕНКО Світлана Миколаївна відповідає займаній посаді.  

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач РИЖИК Михайло Миколайович відповідає займаній посаді. 

Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії». 
Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- завідувач відділення РЯБЧУК Наталія Анатоліївна відповідає займаній 

посаді.  
Результати голосування: за - 11 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 1 

(один); 
- викладач СМІЛИЙ Едуард Русланович відповідає займаній посаді. 

Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст» 

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- завідувач навчальної лабораторії ТАЛАЛАЄВ Володимир Вячеславович 

відповідає займаній посаді.  
Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ТАЛАЛАЄВ Володимир Вячеславович відповідає займаній 

посаді. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії». 
Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- завідувач навчально-виробничої практики ТЕРНОВСЬКИЙ Віталій 

Іванович відповідає займаній посаді.  
Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ТЕРНОВСЬКИЙ Віталій Іванович відповідає займаній посаді. 

Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії». 
Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ТАРАСЮК Катерина Іванівна відповідає займаній посаді. 

Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 
педагогічне звання «старший викладач». 

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- методист вищої категорії ТИТОК Ірина Вікторівна відповідає займаній 

посаді.  



Результати голосування: за - 11 (одинадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 1 

(один); 

- викладач ТИТОК Ірина Вікторівна відповідає займаній посаді. Присвоїти 
педагогічне звання «старший викладач» 

Результати голосування: за - 11 (одинадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 1 

(один); 

- викладач ТКАЧЕНКО Оксана Іванівна відповідає займаній посаді. 
Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ТКАЧЕНКО Роман Петрович відповідає займаній посаді. 

Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 
педагогічне звання «викладач-методист».  

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- завідувач навчальної лабораторії УСТЕНКО Ігор Володимирович 

відповідає займаній посаді.  
Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
-  заступник директора з навчально-методичної роботи ХЕБДА Альона 

Сергіївна відповідає займаній посаді.  
Результати голосування: за - 11 (одинадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 1 

(один); 

- викладач ХЕБДА Альона Сергіївна відповідає займаній посаді. 
Присвоїти педагогічне звання «старший викладач».  

Результати голосування: за - 11 (одинадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 1 

(один); 

- викладач ШКАРІН Олександр Олександрович відповідає займаній 
посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». 
Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач  ГАРАЩУК Інна Володимирівна відповідає займаній посаді. 

Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». 
Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ДЕНИСЕНКО Світлана Миколаївна відповідає займаній посаді. 

Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». 
Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 



- викладач КАШКЕВИЧ Іван-Фарход Фуркатович відповідає займаній 
посаді. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».  

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач САКУН Тетяна Миколаївна, відповідає займаній посаді. 

Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». 

 Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
-   викладач СЕЛЕЗЕНЬ Ганна Василівна відповідає займаній посаді. 

Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». 

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ТУПОТА Євгеній Вікторович відповідає займаній посаді. 

Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст».  

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ЩЕРБИНА Ольга Алімівна відповідає займаній посаді. 

Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». 

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ВАСЬКОВСЬКА Олена Миколаївна відповідає займаній 

посаді. Присвоїти педагогічне звання «старший викладач».   

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ВОРОНКОВ Олексій Андрійович відповідає займаній посаді. 

Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» 

позачергово. 
Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач ГУРСЬКА Людмила Борисівна відповідає займаній посаді. 

Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» 

позачергово. 

Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 
- викладач КАШКЕВИЧ Світлана Олександрівна відповідає займаній 

посаді. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 
позачергово. 
Результати голосування: за - 12 (дванадцять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 

(нуль); 




